

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
**CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO. : 99,345,678 B2  
APPLICATION NO. : 99/345678  
DATED : February 7, 2023  
INVENTOR(S) : Name

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In the Specification

At Column 1, Lines 7-9 currently reads: TLorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua.

Should read: Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua.

Signed and Sealed this  
Twelfth Day of December, 2023  
*Katherine Kelly Vidal*

Katherine Kelly Vidal  
*Director of the United States Patent and Trademark Office*